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芦屋町教育委員会会議録 
 

令和３年第１１回定例会 
 
日 時 令和３年１１月５日（金） 13 時 30 分 ～ 14 時 20 分 

場 所 芦屋町役場３階 課長会議室 

 

「出席委員」              委 員   長 戸 隆 弘 

委 員   井 上 弘 行 

委 員   吉 﨑 強 志 

委 員   森 山 真 奈 美 

教  育  長   三 桝 賢 二 

  

「委員以外の出席者」          学校教育課長   木 本 拓 也 

生涯学習課長   本 石 美 香 

指 導 主 事   大 貫 昌 平 

        指 導 主 事   森 田 惠 美 子 

「書 記」               学校教育係長   矢 野 健 太 

                              

「議事日程」 

第１ 会期の日程について 

第２ 会議録署名委員の指名について 

第３ 教育長提出議案  

  議案第 15 号 令和３年度教育委員会所管一般会計補正予算について 

  議案第 16 号 令和３年度給食センター特別会計補正予算について 

第４ 協議事項 

  ○英検補助の実施について 

  ○男女共同参画審議会委員の推薦について 

第５ 報告・連絡 

  ○芦屋中文化祭について 

  ○小学校運動会について 

  ○令和４年県への施策並びに予算に関する要望について 

  ○芦屋町公共施設等総合管理計画審議会委員の推薦について 

  ○人権まつりの中止及び人権講演会オンライン配信について 

  ○１１月、１２月の行事予定について 

第６ その他 
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○教育長  

「開会宣告」 

ただいまから令和３年第１１回芦屋町教育委員会定例会を開会します。 

― 開会宣告 13 時 30 分 ― 

 

 

「会議録署名委員」 

○教育長    本日の署名委員は、吉﨑委員・森山委員にお願いします。 

 

 

第３ 教育長提出議案 

●議案第 15 号 令和３年度教育委員会所管一般会計補正予算について 

●議案第 16 号 令和３年度給食センター特別会計補正予算について 

※本件については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第 7 項にもとづ

き公開しないものとする。（今後の議会に上程する事項のため） 

 

         － 満場一致で承認 － 

 

 

第４ 協議事項 

●英検補助の実施について 

※本件については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第 7 項にもとづ

き公開しないものとする。（今後の議会に上程する事項のため） 

 

－ 委員了承 － 

 

●男女共同参画審議会委員の推薦について 

○教育長    男女共同参画審議会委員の推薦について 

○学校教育課長 （男女共同参画審議会委員の推薦について※資料のとおり） 

○生涯学習課長 本件については、生涯学習課の依頼案件であるため詳細について説明

させていただきます。芦屋町男女共同参画推進プランを円滑に推進す

るために、男女共同参画審議会を設置しておりますが、芦屋町教育委

員会からは本田前教育委員が推薦を受け、委員を務めていただいてお

りました。これについて、本田委員の退任に伴い、再度芦屋町教育委

員会の方から 1名の推薦をいただきたいと考えております。なお、こ

の審議会は設置条例第 3条に「男女いずれか一方の委員の数は、委員

総数の 10分の 4未満であってはならない」という規定があります。8
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名の委員で構成していますが、現在の構成率を考慮すると、大変申し

訳ありませんが、女性の方の推薦をお願いしたいと考えております。

趣旨をご理解いただき、推薦いただきますようお願いいたします。 

○教育長    現在の芦屋町教育委員会の構成員の中では女性が 1 名しかおられま

せん。必然的に森山委員にお願いしなければなりませんが、森山委員

いかがでしょうか。 

○教育委員   分かりました。 

○教育長    では、教育委員会からは森山委員を推薦するということでよろしいで

しょうか。 

 

－ 委員了承 － 

 

 

第５ 報告・連絡 

●芦屋中文化祭について 

○教育長    芦屋中文化祭について、例年は土曜日に実施しておりますが、今年度

は 10 月 25 日（月）に実施しました。今回は、新型コロナウイルス感

染症拡大防止のため、あらかじめ録画したものを放映する方法で行い

ました。生徒は教室で、保護者の方は体育館で映像を見たのですが、

保護者の方は 120 名程度来られていました。内容は、各学級の合唱、

ブラスバンド部の合奏、生徒会主催の「あいさつ運動」をテーマにし

たユニークな出し物が行われました。最後に、今回のメインになると

思いますが、3年生全員によるダンスです。芦屋中学校の他、芦屋海

岸や響愛の鐘、航空自衛隊芦屋基地等の芦屋の名所と言われる所でダ

ンスを踊り、撮影したものを編集して流しました。上手く編集し、先

生方も登場するなど見ていて楽しくなる動画に仕上がっていました。 

 

●小学校運動会について 

○教育長    10 月 30 日（土）に天気の心配もなく、無事に実施することが出来ま

した。3小学校とも子ども達が一生懸命取り組んでいました。 

○教育委員   山鹿小学校の様子を見ました。子ども達が皆、きちんと参加し、一生

懸命走って、一生懸命踊っていましたので、良い雰囲気だなと思って

見ていました。 

 

●令和４年県への施策並びに予算に関する要望について 

○教育長    令和４年県への施策並びに予算に関する要望について 

○学校教育課長 （令和４年県への施策並びに予算に関する要望について※資料のとお
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り） 

        「概要」以前、福岡県市町村教育委員会連絡協議会から福岡県教育委

員会に対する要望について、ご意見をいただきました。芦屋町教育委

員会としての意見を協議会に伝え、協議会から県に対して要望書を提

出しております。また、その要望書に対して、県からの回答も提出さ

れていますので報告します。 

 

●芦屋町公共施設等総合管理計画審議会委員の推薦について 

○教育長    芦屋町公共施設等総合管理計画審議会委員の推薦について 

○学校教育課長 前回定例会の際に、森山委員を推薦するとのことで調整しておりまし

たが、快諾いただきましたので報告します。 

 

●人権まつりの中止及び人権講演会オンライン配信について 

○教育長    人権まつりの中止及び人権講演会オンライン配信について 

○生涯学習課長 （人権まつりの中止及び人権講演会オンライン配信について※資料の

とおり） 

        「概要」今年度の人権まつりについて、芦屋町人権・同和教育研究協

議会等と協議を進めてきました。この結果、新型コロナウイルス感染

症拡大防止の観点から、残念ながら中止することとなりました。ただ

し、人権啓発活動は継続していく必要がありますので、7 月の人権講

演会の時と同様に、オンライン講演会で実施する事で準備を進めてお

りますので報告します。なお、今回は障がい者の人権をテーマとして

います。 

 

●１１月、１２月の行事について 

○教育長    １１月、１２月の行事について 

○学校教育課長 （１１月、１２月の行事について説明 ※資料のとおり） 

○生涯学習課長 （１１月、１２月の行事について説明 ※資料のとおり） 

 

 

第６ その他  － 特になし － 

○生涯学習課長 成人式の進捗状況についてご報告させていただきます。前回の定例会

の中で、恩師のビデオレターを準備できないか、との話がありました。

この件について、中学校と調整を行ったところ何とか対応できそうで

すので、現在ビデオレターの作成準備を進めております。 
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「閉会宣告」 

12 月の定例会は 12 月 2日（木）9 時 00 分から開催します。 

1 月の定例会は 1 月 6日（木）10時 00 分から開催します。 

 

 

― 閉会宣告 14 時 20 分 ― 

 

 


